



Република Српска: Председник РС ће предложити референдум о Суду и Тужилаштву БиХ. Додик: Случај Дивјак показао да је БиХ лош експеримент

БАЊАЛУКА - Председник Републике Српске Милорад Додик предложиће Народној скупштини да усвоји закључак о организовању обавезујућег референдума на ком ће се грађани Српске изјаснити о томе да ли су им потребни овакав Суд и овакво Тужилаштво БиХ.

- Уколико наши грађани на референдуму кажу да су овакав Суд и Тужилаштво БиХ непотребни и да зато нема подршке из Републике Српске, наши представници треба да напусте те институције, рекао је Додик након састанка са представницима тима Републике Српске за координацију активности истраживања ратних злочина и тражења несталих лица.

Додик је уверен да ће Народна скупштина усвојити његов предлог и да ће се ићи на референдум. Председник је иницирао састанак са овим тимом поводом његове раније иницијативе да тема процесуирање ратних злочина почињених над Србима у БиХ буде предмет расправе у парламенту Српске.

- Сазвао сам састанак да се оперативно договоримо о изради информације коју ћемо упутити Народној скупштини и формулисати одређене закључке - истакао је Додик.

Председник Српске није могао да прецизира када ће бити одржана ванредна седница Народне скупштине, јер је реч о обимној информацији за чије припремање је потребно десетак дана.

- Треба да прикупим извештаје различитих институција, јер је то озбиљна тема - нагласио је Додик.

Председник РС је гостујући на Радио-телевизији РС рекао да то што су бошњачки политичари злоупотребили институције БиХ у “случају Дивјак” само потврђује да је БиХ дефинитивно неодржива земља и неуспешан експеримент међународног фактора.

- БиХ је још експеримент странаца и да би људи овде боље живели ова земља се мора разићи - изјавио је Додик оценивши да је БиХ далеко од тога да буде земља поверења за било кога, због чега Српска мора да гради властиту стабилност и институције.

Инцко је њихов

се сазнало да је Валентин Инцко вршио притисак на аустријске медије око “случаја Дивјак”, председник Додик је оценио да је “Инцко високи представник у Федерацији БиХ и Сарајеву и да у РС нема шта да ради”. Додик је рекао и да је “чуо да је Педи Ешдаун узнемирен најавама могућих индивидуалних тужби против њега”.

(Новости)